MUHUCTEPCTBO HA OBPA30OBAHHWETO,
MJIAAEZKTA U HAYKATA
CbHO3 HA MATEMATHUIIUTE B BbJITAPHUA

SUMHHU MATEMATHYECKHU CBCTE3AHUA
BYPIAC
4 -5 ¢peBpyapu 2011 r.

Tema 3a 7. kJac

3apa4a 7.1. EmiH BIaK M3MHHaBA pa3scTOSHUETO Mexmy rapute 4 u B 3a 4 u 30 MuH,
a IPYT BJIaK M3MHHaBa CHINOTO pa3crodHue 3a 6 u 45 MuH. B KOIKO 4aca Ie ce cpelmHar
BIIAKOBeTe, aKO TPhIHAT eIHOBPEMEeHHO eUH cperny apyr ot 4 u B B & u 30 Muu?

D &

3agmaua 7.2. Crpanute Ha ycnopennuka ABCD ca
paszeneHn Ha 4 paBHN YacTH ¢ YCIIOpeNHH TpaBH. Jla ce
HaMepu IMIETO Ha YCIOopenHHKa, ako JWMIeTo Ha
3aThMHEHH I YeTHPHBIBIIHUK € PaBHO Ha 68.
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3amaua 7.3. B TaGnuna 4x4 ca pasmonoxenu BcHIkd wucna ot 1 jo 13, kato B
HoJieTaTa OT IBPBHS pejl JHQIATA €A €JHAKBH, a B OCTAHAIMTE IOJIETa Ca PazIdYHH.
BramoxkHO 1TH € cOOphT MO BCEKH pefl M MO0 BCEKH CTHIO Ja e equH W cbml! OOocHOBeTe
OTroBOpA CH.

3amaua 7.4. ETHO €CTECTBEHO YHCITO Ce HAPHYA UHMEPECHO, aK0 CIe/] TPUOABsIHEe KhM
HETO Ha cymara oT [Audpure My, ce TOJyYaBa YHMCIIO, 3alHACAHO ChC CHIMUTE MHQPH.
Hanpumep wmcnata .45, 279 wu 9324 ca wuumepecnu, 3zamoto 45+4+5=54,
2794+2+7+9=297 u 93244+9+434+24+4=9342.

a) BE3MOIKHO JIH € HSIKO@ UHMEpecHo YUCIIo Aa ¢ PocTo?

6) Jla ce mokaxke, We ChIMECTBYBAT Ge36poit MHOTO uHmepecHy Tuciaa c¢be cbop OT
mugpute 36.

B) Jla ce qokaxke, 4e chimecTRYBaT 0e30pOH MHOTO UHMEpecHl TUCIIA, KOHTO ¢a TOUHH
KBaJIpaTH.

Aemopu na zadauume ca:
7.1. — H. Anrenos, 7.2. — T. Butanos, 7.3. — H. Koptezoe, 7.4. — Cs. [loiiuce u C.

I'posaes;



